

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 17.09.2018 **Meldungsnummer:** HR03-1004456399

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Gepardo Immobilien AG in Liquidation, Zürich

Grubenstrasse 40 8045 Zürich

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die Vermietung und Verwaltung von Immobilien im Ausland sowie die Abwicklung von Finanzgeschäften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.

Löschungsdatum: 17.09.2018

Gepardo Immobilien AG in Liquidation, in Zürich, CHE-112.885.056, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 28 vom 09.02.2017, Publ. 3336723). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.02.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 28

Tagesregister-Nr. 32686 vom 12.09.2018